

УДРУЖЕЊЕ ГРАЂАНА „ИСКРА“

СПОЈИЛИ ЛЕПО И КОРИСНО

У оквиру пројекта „Пут којим се сигурно иде“, који финансира Министарство омладине и спорта а спроводи лозничко Удружење грађана „Искра“, од 28. августа до 2. септембра одржана је летња школа за младе лидере у којој је учествовало двадесеторо младих из Лознице, Осечине, Крупња и Малог Зворника

Од 28. августа до 2. септембра на Гучеву је одржана летња школа за обуку младих лидера у оквиру које је двадесет младих из Лознице, Крупња, Осечине и Малог Зворника стицало знања и вештине за популаризацију здравих стилова живота, правилне исхране, и превенције репродуктивног здравља, болести зависности. Посебан део односио се на овладавање модерним вештинама преговарања, тимског рада, вештином јавног наступа, организовањем јавних догађаја као и школа за графите. Овај пројекат који траје од половине августа до половине јануара следеће године под називом „Пут којим се сигурно иде“, финансира Министарство омладине и спорта Републике Србије а спроводи га лозничко Удружење грађана „Искра“ у сарадњи са канцеларијом за младе из Лознице, Крупња, Осечине и средње школе из Малог Зворника.

текло четвртка на Гучеву.

По завршетку кампа полазници ће у својим срединама организовати округле столове, уличне акције на којима ће представити овај пројекат широј јавности и на делу показати шта су научили и за шта су способни.

Према речима Тање Глишић, координаторке лозничке Канцеларије за младе, од полазника ове обуке сигурно може да се направи добар тим и по њеном мишљењу, сви они ће постати успешни млади лидери у својим срединама.

Полазницима кампа биле су занимљиве све теме. Катарини Полић из Лознице најзанимљивије је било овладавање вештином јавног говора јер је то, како је рекла, веома важно за њихову будућност, за факултет а потом и за посао.

- Обуком смо спојили лепо и корисно -



Летња школа на Гучеву

Према речима Наде Бурић, председнице Удружења грађана „Искра“, ови млади људи су изабрани у својим срединама и на тај начин већ су виђени као лидери а тренинг је само прилика да науче додатне вештине како би на најбољи начин дошли до жељеног циља.

- Крајњи циљ пројекта су акције које ће они предузети у својим срединама, рецимо, у Малом Зворнику би то било лобирање за отварање канцеларије за младе јер је они једини немају, у Крупњу промовисање Клуба младих који ускоро треба да буде отворен, или промовисање нових садржаја канцеларија за младе - рекла је Бурићева, на конференцији за штампу организованог про-

каже Ђорђе Мићановић из Крупња. Радили смо доста, учили смо, али је све то било кроз игру и забаву, имали смо добре предаваче који нам нису дозволили да се уморимо и да нам буде досадно.

По мишљењу Горице Видовић из Лознице најинтересантније и најкорисније било је предавање о тиму.

- Упознали смо се са разликама између тима и групе, са недостацима групе и предностима тима, учили о тимском духу и о добром поделу одговорности у оквиру тима. Надам се да ће нам све то помоћи у реализацији овог пројекта и да ћемо допринети да се живот младих у нашим локалним заједницама побољша - каже Горица.

В. Мићић